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„Mám hotové fyzické testy k policii, ale chci k vám,“ řekla bez většího zadýchání poté, co si
vyslechla základní informace o náboru do armády. Kdyby nebyla celá od bahna, kterému se
při překonávání přírodních i umělých překážek na trati ve vojenském areálu nedalo
vyhnout, sotva by někoho napadlo, že má za sebou výkon, který dal zabrat i bojovníkům ze
4. brigády rychlého nasazení. Ti se na pořádání akce podíleli a zazávodili si spolu s dalšími
vojáky a civilními běžci.

Přelézání nákladní vojenské Tatry, plížení v bahně pod bojovým vozidlem Pandur, překonávání
betonových zídek a ocelových zábran na výcvikové dráze NATO, běh do kopce i s kopce… Nic z toho
usměvavou závodnici nezastavilo. „Mohla bych u vás být specialistka na sport,“ přemýšlela, když jí
rekrutér ve stručnosti nastiňoval možnosti uplatnění. Protože je z Vysočiny, uvažovala by třeba o
službě na letecké základně v Náměšti nad Oslavou. Ale výběr není definitivní, nabídka míst u armády
je pestrá.

Jasno má ovšem pohledná uchazečka o službu v uniformě v jednom. Ač by ji dřívější absolvování
obchodní akademie mohlo předurčovat ke kancelářské práci například v některém z ekonomických
oborů, taková služba ji neláká. „Nemůžu sedět někde v kanceláři, já potřebuju pohyb,“ řekla
rozhodně. Vzhledem k tomu, že v sobotu nešlo ani zdaleka o její první medaili na náročných
překážkových závodech a odběhnuté má i nějaké ty půlmaratony, nebála by se fyzických testů třeba
k Vojenské policii. „Jen abych prošla psychologickým vyšetřením,“ rozesmála se při upozornění, že
vojenští policisté procházejí složitějším výběrem, než běžní vojáci.

Od stánku Agentury personalistiky AČR na žateckém vojenském stadionu Flora odcházela Jana
Cidlíková vybavena základními informacemi a zejména vizitkou s odkazem na web doarmady.cz.
Stejně jako další zájemci na něm najde vše od základních podmínek pro službu v ozbrojených silách,
přes dvě stovky typových volných pozic až třeba po přehled benefitů pro vojáky z povolání. Až se
rozhodne, může se přes web propojit s virtuálním náborovým centrem a s výjimkou zdravotní
prohlídky ve vojenské nemocnici absolvovat prakticky celý rekrutační proces v klidu z domova od
počítače.

Perlička na závěr: Přímo z Žatce spěchala akční blondýnka domů do Třebíče, kde pár hodin po
vítězství v Army Urban Challenge odběhla další obdobný překážkový závod Gladiator race. A ač je to
sotva k uvěření, vyhrála i ten!
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